

陈江和基金会捐资一亿元 助力“一带一路”沿线国家人才培养

(2016年3月25日 博鳌) 今天下午, 陈江和基金会(Tanoto Foundation)与国务院侨务办公室下属中国华文教育基金会签署捐赠协议。这是著名爱国华商陈江和先生为响应中国政府提出的“丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路”, 即“一带一路”的伟大战略, 实现“设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通”, 特别是“民心相通”的愿景, 加强中国与“一带一路”沿线国家的相互了解与理解而作出的善举。根据协议, 陈江和基金会将捐赠1亿元人民币, 在未来10年支持中国和“一带一路”沿线国家开展双边人才培养项目。

中国华文教育基金会副理事长左志强与新加坡金鹰集团副总裁虞俊分别代表双方签署了捐赠协议。国务院侨务办公室主任裘援平、国家发改委国际合作司副司长梁林冲、新加坡金鹰集团主席陈江和及夫人黄瑞娥等出席了签字仪式。

陈江和先生在致辞中表示, 目前围绕“一带一路”的相关工作正在如火如荼地进行中, 但是海外还有些人对“一带一路”倡议了解得不够全面, 甚至还存在着误解和疑虑。而另一方面, 中国的企业家们, 有不少对“一带一路”沿线国家的国情也不甚熟悉, 在积极推进“走出去”战略的过程交了不少学费。因此, 他就有了建立“一带一路”双边人才培养机制的想法。希望通过人与人之间面对面的交流和沟通, 加强理解互信, 更快地实现“民心相通”。

国侨办主任裘援平在捐赠仪式上对陈江和先生慷慨出资, 设立促进“一带一路”沿线国家民心相通的专项培训基金表示赞赏和感谢。她希望陈江和基金会与中国华文教育基金会加强后期合作, 通过顺利实施项目, 加深中国与“一带一路”沿线国家的相互了解与理解, 促进中外文化与产业交流, 有更多的国内外企业在这项培训中受惠。

背景资料:

新加坡金鹰集团是由著名爱国侨领、中国侨商会常务副会长陈江和先生创建的跨国资源和能源集团, 业务包括: 林浆纸一体化——亚太资源集团和亚太森博集团; 林浆纤一体化——巴丝集团和赛得利公司; 棕榈油种植和加工——亚洲种植集团和顶峰集

团；能源开发——太平洋油气有限公司和沃德福液化天然气公司；集团总资产超过 150 亿美元，全球员工 5 万多人。集团坚持“利民，利国，利业”的经营理念，深信集团经营首先要对当地人民有利，对所在国家有利，然后企业才能长久发展。”集团坚持“优质高效，节能减排，环境和谐”的运营方针，大力推进可持续发展。自二十世纪九十年代进入中国以来，集团在中国总投资已经超过 400 亿元人民币。

陈江和基金会 (Tanoto Foundation) 1981 年在新加坡创立。作为一个非盈利机构，基金会积极活跃于印尼、中国和新加坡，致力于通过教育、扶贫、能力提升来消除贫困，推动社会进步。在中国，陈江和基金会重点关注环保宣传、教育文化、扶贫救灾等领域。迄今为止，陈江和先生已为中国公益事业累计捐款超过 3 亿元人民币。随着中国对于公益慈善基金会注册登记工作的逐步开放和规范化，在国侨办的领导和帮助下，目前正积极筹备在中国正式注册成立“陈江和公益慈善基金会”，从而使得新加坡金鹰集团在中国的公益慈善事业更加系统化和规范化。





BO FORUM FOR ASIA
L CONFERENCE 2016



博鳌亚洲论坛
2016年年会

